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Kolik Čechů sleduje VOD služby, které a proč?

Proč čeští TV diváci 
PLATÍ za VOD služby?

Proč čeští TV diváci 
NEPLATÍ za VOD služby?

17,6 % 42,8 %

17,5 % 35,9 %

74 %
34 %

17,0 % 21,3 %

28 % českých TV diváků PLATÍ za 
videa na vyžádání

148 Kč
měsíčně jsou Češi ochotni platit, 

pokud by začali VOD služby využívat

Můžu vybírat z velké 
nabídky pořadů

Nabídka pořadů na TV 
stanicích je dostatečná

Můžu si vybrat pořad 
dle aktuální nálady

Nechci za to platit

Můžu sledovat pořady 
kdykoliv a kdekoliv

Nemám na to čas

ZDROJ: Atmedia, atmedia index, 20. 03. – 20. 04. 2020, 21. 10. – 13. 11. 2020, 15. 04. – 06. 05. 2021   I   RESPONDENTI: internetová populace 15–69, Český národní panel 
SBĚR DAT: Nielsen Admosphere, CAWI   I   (1) 6 134 respondentů, (2) 1 733 respondentů, (3) 4 401 respondentů,
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